



В Ненецком автономном округе индивидуальный предприниматель подозревается в выплате заработной платы ниже минимального размера оплаты труда



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда).

По версии следствия, в 2021 году подозреваемый, осуществляя предпринимательскую деятельность по перевозке грузов неспециализированными автотранспортными средствами, из иной личной заинтересованности, располагая финансовыми ресурсами, но расходуя их на другие нужды, нарушил право на полную оплату труда 82 работников и допустил образование задолженности перед ними на общую сумму не менее 470 тысяч рублей. После прекращения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

предпринимательской деятельности полностью не выплачивал выходное пособие в размере среднемесячного заработка нескольким работникам.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки прокуратуры Ненецкого автономного округа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый частично погасил образовавшуюся задолженность.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1673423>